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1. (a) ‘Eoww to xpdShnua apyxdy TRy

{u’{nul-fm{:yl. telo, 2, (1)
¥(0) =0

Na doiydel ém n f(t.y) = 1 — toos(ty) avomowi T ouvidixn tou Lipschitz wg npog T petaphnt y
wx va extpmdel 1 otadepd, L Eye to mpdfhrpa apymiy npiy povabixd Aoom; (1.25 povabes)

&7 Bewenote to xpdfhnua apymdy TRy

Y1) =Ap(t), t20,A<0 (2)
yi0) =w

7 Mt ) Bordea tou mapamdve Tpofiruatos apyxdv Ty va extipfoeTe to BidoTmue ardhuTik
guoTatieiag via Tr utdobo vou Euler xm v tnv zexieyptvn pédobo tou Euler. (4 Na oyebidoete Ty
rEpoYT) anbhutrg cuotddnag yia nig Blo mapandvw peddboug (1.25 povabec).
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2. (a) No Beifete ém npidobos Runge-Kutta uc urtpdo: —;—l—L éyes TaEn axplfeiag éva (1.2 povabeg)
g
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xadgive 1) ptbobo; Runge Kutta av woyle: ém 3 b =1; (1.3 povébes)
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agy™? + o)™ + agy” = A", (3)
va £y takn axpBoag Blo. Eben cuoraidic n pédoBog nou rpoximrer; (1.25 povdba)
4. Na Bacundorse Tov opopd Trg B-cuotddoeg xpooeynotdc peddbou yix to npéflhnue apydy
v (1.2 povéba)
v = f(t.y(), tele, 8],
(4)
yla) = .

(B) BewpfioTe To el pfhnpa apyxdy THGY:

vit)=—ylt), 120,
{ ¥(0) = ko (5)

Na Beifete 6 n pédobos Tou ptooy cive B-euotadig pédobog (1.3 povébecg).
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